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ШАНОВНІ ДУБЕНЧАНИ!
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропоную  вашій увазі

звіт за 2016 рік. Це звіт про нашу спільну роботу з депутатським корпусом, членами виконавчого
комітету, Народним депутатом Верховної Ради України, представниками політичних партій і
громадських організацій. З вами, шановні дубенчани.

Минулий рік був не простим для громади міста, для міської влади. Адже працювати довелося у
час кардинального реформування українського суспільства, нашої держави. Впровадження
адміністративно<територіальної реформи, децентралізація влади, місцеві вибори < все це наклало
відбиток на щоденне життя кожного дубенчанина. Ще більшим випробуванням для нас стала кривава
війна на Сході України з російськими зайдами та їх приспішниками<сепаратистами, яка точиться вже
третій рік і забирає життя та здоров’я героїчних синів та дочок нашої Вітчизни.

Але навіть у такій надзвичайно складній ситуації міська влада увесь рік наполегливо працювала
над виконанням програм розвитку Дубна. Ремонтувалися школи, заклади охорони здоров’я, дороги,
тротуари, купувалася вкрай необхідна медична та комп’ютерна техніка, для потреб міста та дубенчан
залучалися інвестиції різноманітних міжнародних фондів. Також для виконання завдань, передбачених
планом соціально<економічного розвитку міста, використовувалися кошти місцевого, обласного та
державного бюджетів.

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА

За результатами роботи у 2016 році
до бюджету міста надійшло 284
мільйонів 744 тисячі гривень (для
порівняння, за 2015 рік < 201

мільйон 197 тисяч гривень), у тому числі
власні надходження склали 88 мільйонів 374
тисячі гривень, або 31% від загального обсягу
бюджету. У порівнянні з 2015 роком власні
надходження значно зросли і склали 158,8%,
або  збільшилися на 32 мільйони 725 тисяч
700 гривень. Окрім власних доходів, бюджет
міста отримав трансферти із державного та
обласного бюджетів на загальну суму 196
мільйонів 370 тисяч гривень, у тому числі:
дотації < 9 мільйонів 876 тисяч гривень;
субвенції < 186 мільйонів 494 тисяч гривень;
медична субвенція < 25 мільйонів 128 тисяч
гривень; освітянська субвенція < 31 мільйон
840 тисяч гривень.

У процесі виконання бюджету міста
додатково отримано доходів 25 мільйонів 650
тисяч гривень. Основну частину їх формував
податок з доходів фізичних осіб (ПДФО). Його
отримано у звітному періоді 44 мільйони 862
тисячі гривень, у тому числі додатково < 13
мільйонів 318 тисяч гривень, а в порівнянні
з 2015 роком надходження від цього виду
податку збільшилось на 17 мільйонів 217
тисяч гривень. Найбільший платник даного
виду податку є ПАТ «Дубномолоко».

Значно збільшились надходження від
сплати акцизного збору. За 2016 рік надійшло
8 мільйонів 340 тисяч гривень, у тому числі
на 2 мільйони 330 тисяч гривень більше
запланованого. А в порівнянні з 2015 роком
ці надходження збільшилися на 2 мільйони
840 тисяч гривень. Суттєво також
збільшились надходження від плати за
землю. Так, у 2016 році від сплати даного виду
податку надійшло 13 мільйонів 217 тисяч
гривень, у тому числі додатково отримано 6
мільйонів 42 тисячі гривень, що на 7
мільйонів 423 тисячі гривень більше, ніж у
2015 році.

Суб’єктами підприємницької діяльності
сплачено єдиного податку до бюджету міста
< 11 мільйонів 827 тисяч гривень, понад план

додатково місто отримало 3 мільйони 330 тисяч
гривень. У порівнянні з 2015 роком
надходження збільшились на 4 мільйони 18
тисяч гривень.

У 2016 році із бюджету міста проведені
видатки на суму 278 мільйонів 453 тисячі
гривень.

У зв’язку зі змінами, що були внесені до
Бюджетного Кодексу у формуванні видаткової
частини бюджету міста, фінансування
загальноосвітніх навчальних закладів та
закладів охорони здоров’я проводилося за
рахунок субвенцій (відповідно < 31 мільйон 841
тисяча гривень та 25 мільйонів 128 тисяч
гривень). Як і в попередні роки, видатки
соціального захисту населення також
проводилися за рахунок субвенцій з державного
бюджету. Ці напрями використання  коштів
традиційно є найбільшими у структурі видатків.

Соціальне спрямування бюджету міста
підтверджується економічною структурою
видатків. Так, переважна частина усіх коштів
бюджету < 239 мільйонів 697 тисяч гривень <
була спрямована на захищені (першочергові)
статті. З них < на заробітну плату працівникам
бюджетної сфери було виділено 93 мільйони
412 тисяч гривень. Порівняно з 2015 роком ці
видатки зросли на 31,6% (2015 рік < 70 мільйонів
987 тисяч гривень). Середня  заробітна плата
працівника бюджетної сфери, яка фінансується
з бюджету міста, у місяць становила 3227
гривень, що на 1010 гривень перевищує
аналогічний  показник 2015 року.

Власні доходи міста спрямовувалися
насамперед на забезпечення якісного
функціонування закладів бюджетної сфери
міста.

Враховуючи нестачу освітньої та медичної
субвенції, з бюджету міста на ці галузі було
направлено додатково 36 мільйонів 617 тисяч
гривень.

Роботи з капітального ремонту та
реконструкції закладів охорони здоров’я та
освіти проводилися за рахунок коштів бюджету
розвитку міста, на що було спрямовано 9
мільйонів 862 тисячі гривень.
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РЕМОНТ ДОРІГ МІСТА

ЖИТЛОВО�КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Особливу увагу міська влада протягом
року приділяла житлово<
комунальному господарству міста.
Адже від його стану залежить

життєдіяльність міської громади. Продовжено
роботи з реконструкції котельні на вулиці
Грушевського, 170в, де встановлено другий
твердопаливний котел потужністю 1,5 мВт для
спалювання дров та відходів деревини, торфу.
Крім цього, у даній котельні проведено заміну
димової труби та газовивідного тракту, що
перебували в аварійному стані. Запровадження
технічних заходів на всіх комунальних
котельнях, об’єктах бюджетної сфери та в
житловому фонді дасть можливість в
опалювальний сезон скоротити на 1,4 мільйони
кубічних метрів споживання природного газу.

Для розширення мережі централізованого
водопостачання, закільцювання магістральних
водопроводів у 2016 році виконано роботи з
будівництва водопровідних мереж у
мікрорайонах Страклова, Волиці, М’ясокомбінату
загальною протяжністю 5,6 кілометри із
поліетиленових труб діаметром 100<160 мм.

У планах продовження робіт з реконструкції
самопливного каналізаційного колектору,
виготовлено проектно<кошторисну
документацію на влаштування колектора із
поліетиленових труб діаметром 500 мм від
каналізаційно<насосної станції (КНС) на вулиці
Словацького до вулиці Грушевського.

Виконано комплекс робіт та заходів для
покращення очистки стоків на каналізаційних
очисних спорудах із залученням профільних
спеціалістів Національного технічного
університету України «Київський
політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського»
та експерта з Нідерландів, виготовляється
проектно<кошторисна документація з
реконструкції та розширення очисних споруд
каналізації міста.

На початку 2016 року завершено
реорганізацію трьох житлово<експлуатаційних

контор шляхом об’єднання їх в одну, яка є
перехідною формою утримання житлового
фонду міста до передачі його в управління
об’єднанням співвласників багатоквартирних
будинків та управителів. Протягом року
забезпечено утримання житлового фонду, його
ремонт, підготовку до функціонування в
осінньо<зимовий період. Для цих потреб з
бюджету міста виділено 1 мільйон 109 тисяч
гривень.

У 2016 році виконано роботи з реконструкції
зовнішнього освітлення вулиць і провулків
мікрорайону військового містечка шляхом
влаштування 2,1 кілометрів повітряних
кабельних ліній електропередач та
встановленння 62 світлодіодних світильників.
З бюджету міста на ці роботи виділено 380 тисяч
гривень. З метою економії електроенергії та
бюджетних коштів на освітлення міста у 2016
році придбано 983 енергоекономні лампи
потужністю 45<50 Вт на суму 155 тисяч гривень.
У звітному році завершено влаштування огорожі
кладовища на вулиці Кременецькій зі збірних
залізобетонних елементів на загальну суму 156
тисяч гривень.

У минулому році проведено відновлення
штучної водойми на вулиці Монастирській
(«Кар’єри» поблизу ЗОШ №6), виконано
поглиблення дна, планування відкосів та
прилеглої території, встановлено
водорегулюючу споруду. З бюджету міста на ці
роботи було виділено 196 тисяч гривень.

У звітному періоді на зміцнення матеріально<
технічної бази житлово<комунальних
підприємств було виділено 602 тисячі гривень.
Ці кошти було витрачено для придбання
твердопаливного котла для опалення
адмінприміщення КП «ЦЖЕО «Житловик»,
електронасосного обладнання для котелень,
бензопил, газонокосарок та мотокос для догляду
за об’єктами благоустрою. Також у 2016 році
придбано та встановлено два дитячі ігрові
майданчики на вулицях Берестецькій та
Грушевського, 156.

У місті Дубні наявність вулиць і доріг з
твердим покриттям становить 49% від
загальної протяжності. Покриття
асфальтом проїжджої частини вулиць

виконувалось у 60<70<ті роки минулого століття.
Термін експлуатації його давно вичерпався. Тому
на підтримання доріг у належному стані потрібні
значні кошти.

Мережа вулиць і доріг комунальної
власності міста Дубна станом на 1 січня 2017
року складає 145,793 кілометри, у тому  числі:

< дороги з асфальтовим покриттям < 65,680
км;

< бруківка < 5,592 км;
< дороги без покриття < 74,512 км.
За рахунок коштів місцевого бюджету

щорічно після осінньо<зимового періоду
проводиться ямковий ремонт доріг,
фрезерування асфальтового полотна з
укладенням нового суцільного покриття,
дорожня розмітка, відсипка щебенем, з
подальшим грейдеруванням та  каткуванням.

У 2016 році на ремонт і реконструкцію доріг
міста згідно програми «Підвищення рівня
безпеки дорожнього руху на 2014<2016 роки»
було використано 92,6 тисяч гривень. За
рахунок цього було проведено ямковий ремонт
вулиць Львівської, Забрама, Миру, Тараса
Шевченка, Устима Кармелюка, Олександра
Пушкіна, Маркіяна Шашкевича, Запорізької,
Семидубської, Мирогощанської, Садової,
Замкової, Костянтина Острозького, Тараса
Бульби, провулку Миколи Зерова, Майдану
Незалежності.

Згідно програми «Поліпшення утримання
об’єктів благоустрою на період 2016<2020 років»
на ремонт доріг та тротуарів було використано 6
мільйонів 322 тисячі гривень, у тому числі за
рахунок субвенції з державного бюджету 1

мільйон 700 тисяч гривень. Виконано суцільне
покриття на дорогах вулиць Венецька, Козацька,
Менделеєва < від будинку №37 до будинку 51,
Винниченка.

Проведено поточні ремонти прибудинкових
територій:

< вулиця Сурмичі < в’їзд у двори будинків
№ 99<101;

< вулиця Скарбова < в’їзд у двір будинку №
8;

< вулиця Михайла Грушевського < в’їзд у
двір будинку № 81;

< вулиця Михайла Грушевського < в’їзд у
двір будинку № 160д;

Розпочато ремонт на вулиці Михайла
Грушевського проїзду між будинками № 160<164
та в’їзду у двір будинку № 170а. Проведено
суцільне асфальтування місця розвороту
автобусів на зупинці «Цукровий завод».

Виконано грейдерування вулиць
Мельника, Героїв Небесної Сотні, Максима
Залізняка, Бориса Возницького, Петра
Сагайдачного, Михайла Макарука, Володимира
Сосюри, Івана Крип’якевича, Вербової,
Солов’їної, Арсена Левковича, Івана Новицького,
Миколи Сивіцького, Торгової, М’ятинської,
Широкої, Гірницької, Ольги Кобилянської,
Затишної.

Частково проведено ремонт тротуарів на
вулицях Костянтина Острозького, Миколи
Лисенка, Кирила і Мефодія, Данила Галицького,
Замкова.

Проведено капітальний ремонт вулиці
Михайла Грушевського з відновленням тротуару
та облаштуванням велодоріжки східного боку
вулиці до будинку № 142.

Розпочато капітальний ремонт вулиці
Семидубської з відновленням тротуару східного
боку вулиці до будинку № 69 (закуплено
будівельні матеріали).
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ОРЕНДА ТА ПРОДАЖ ЗЕМЛІ

АРХІТЕКТУРНО�БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ

У 2016 році продано 11 земельних
ділянок несільськогосподарського
призначення під об’єктами
нерухомого майна загальною площею

1,9 га, на суму 702 тисячі гривень.
За звітний період проведено 4 аукціони з

продажу прав оренди земельних ділянок, на

яких продано право оренди на 5 земельних
ділянок на загальну суму 319 тисяч гривень,
загальною площею 1,45 га.

За користування земельними ділянками
від фізичних та юридичних осіб надійшло
орендної плати 3 мільйони 998 тисяч гривень.

За 2016 рік було виготовлено проектно<
кошторисну документацію та
проведено державну експертизу на
будівництво дитячого садка у районі

військового містечка на вулиці Семидубська,
32б, згідно якої кошторисна вартість
будівництва становить 52 мільйони 119 тисяч
гривень.

Розпочато зведення постаменту для
спорудження пам’ятника Борцям за Волю та
Незалежність України на майдані Незалежності.

Національним університетом «Львівська
політехніка» розпочато виготовлення
проектно<кошторисної документації на
реконструкцію залізобетонного моста через

річку Ікву на вулиці Замковій із розширенням
проїжджої частини та пішохідних доріжок.

Рівненською філією ДП УДНДІПМ
«Діпромісто» розроблено Детальний план
території міста Дубна у районі вулиць Михайла
Грушевського < Семидубської < Пушкіна
(територія колишнього військового містечка
№1) та проведено коригування Детального
плану території в районі вулиць Запорізька <
Підборці.

ПП «Аркада» розроблено Детальний план
території міста Дубна у районі вулиць Григорія
Чубая, Святослава Балея та провулку
Берестецького.

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ІНВЕСТИЦІЇ

У частині управління майном
територіальної громади досягнуто
динамічного збільшення надходжень
до бюджету плати за оренду

комунального майна.
На даний час в оренді юридичних та фізичних

осіб<підприємців знаходиться 106 об’єктів
майна територіальної громади міста Дубна (11,9
тисяч квадратних метрів). В оренду фізичній
особі < підприємцю передано об’єкт нерухомого

майна, який довгий час руйнувався та не
використовувався < будівлі пилорами на вулиці
Садова, 51а.

Закінчилися відновлювальні роботи
переданої в оренду будівлі на вулиці
Семидубській, 16 за кошти орендаря.

Проведено аукціон з продажу об’єкта
нерухомого майна територіальної громади міста
Дубна, від продажу якого до бюджету розвитку
міста надійшло 73 тисячі гривень.

Впродовж 2016 року в бюджетній сфері
міста та по комунальних
підприємствах впроваджено заходів з
енергозбереження на суму 11,3

мільйона гривень. Джерелами фінансування
виступили державний бюджет України, бюджет
міста. Завдяки впровадженим заходам очікується
протягом року зменшити споживання
енергоресурсів на 3,1 мільйона гривень.

Споживання енергоносіїв бюджетною
сферою міста у минулому році здійснювалось у
відповідності із затвердженими лімітами.
Завдяки цьому отримано зменшення обсягів
фактичного споживання енергоносіїв у
порівнянні із лімітними загальною вартістю 2
мільйона гривень:

< теплової енергії < на 20%,
< води < на 11%,
< електричної енергії < на 7%,
< природного газу < на 21%.

У 2016 році продовжено використання
системи щоденного електронного
енергомоніторингу, до якої щоденно вносяться
відомості про енергоспоживання всіх
бюджетних установ міста. Використання такої
системи дозволяє: зменшити споживання на 3<
5%, вчасно виявляти аварії (надмірне
споживання), накопичувати базу фактичного
(реального) споживання енергоносіїв
бюджетними установами міста, покращити
планування лімітного споживання енергоносіїв.

Міська влада приділяє значну увагу
залученню інвестицій в галузь житлово<
комунального господарства. Завдяки цьому у
2016 році місто подало заявки на конкурс до
Державного фонду регіонального розвитку
(ДФРР) та виграло гранти на співфінансування
наступних проектів:

< «Реконструкція котельні на вулиці
Грушевського, 170в у місті Дубні Рівненської
області» < проектом передбачається
встановлення нового вітчизняного

енергоефективного котла на твердому паливі
(торф, відходи деревини). Від Фонду
регіонального розвитку отримано 3 мільйони
180 тисяч гривень, що становить 90% вартості
проекту, з бюджету міста профінансовано 359
тисяч гривень (10%). Проект дасть можливість
покращити якість теплопостачання житлових
будинків мікрорайону «Хмільники», замінити
360 тисяч  кубічних метрів газу на рік твердим
паливом. Строк окупності проекту < 2,4 роки.

< «Будівництво водопровідних мереж в
мікрорайонах Страклова, Волиці, М’ясокомбінату
в місті Дубні Рівненської області». Мета проекту
< забезпечення якісною питною водою
населення трьох районів міста Дубно, де
відсутнє централізоване водопостачання. Від
Фонду регіонального розвитку отримано 3
мільйонів 228 тисяч гривень (90% вартості
проекту), з бюджету міста профінансовано 323
тисячі гривень (10%). Строк окупності проекту
< 4,2 роки.

Крім того, місто подало заявки на обласний
конкурс енергозбереження та отримало грант у
розмірі 224 тисяч гривень на оснащення 5
дитячих садочків міста системами
автоматичного обліку і регулювання
споживання теплової енергії (ДНЗ №2, ДНЗ №3,
ДНЗ №4, ДНЗ №5, ДНЗ №7).

Додатково за кошти міського бюджету
встановлено тепловий лічильник у
територіальному центрі обслуговування
населення міста Дубна.

Разом з тим, ще 2 установи бюджетної сфери
потребують оснащення лічильниками теплової
енергії, та 4 < доснащенню (встановлення
додаткових ТЛ).

У цілому, бюджетні установи міста на 81% від
потреби облаштовані лічильниками теплової
енергії та на 100% лічильниками холодної води
та газу.
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З метою покращення результатів праці в галузі
енергозбереження у 2016 році місто вступило до
Добровільного об’єднання органів місцевого
самоврядування < Асоціації «Енергоефективні
міста України», яке постійно надає консультації,
проводить конференції, дискусійні панелі,
тренінги та практичні семінари, реалізує спільні
проекти для міст<членів.

Продовжено діяльність міста в європейському
проекті «Угода мерів», членом якого Дубно стало
ще у 2013 році. На сьогодні місто готується до
подання заявки на конкурс цього проекту з метою
залучення інвестицій для утеплення фасадів НВК
«ЗНЗ<ДНЗ» на вулиці Венецькій, 11а, ДНЗ №4 на
вулиці Скарбовій, 7, влаштування блочно<
модульної котельні ЗОШ №6, будівництва
котельні на твердому паливі ЗОШ №7.

Місто втілює проекти з капітального ремонту
дахів по п’яти об’єднаннях співвласників
багатоквартирних будинків (ОСББ), проект із
капітального ремонту спортивного залу ЗОШ №3
та проект з капітального ремонту коридорів НВК
«Школа<гімназія». Грантові кошти на це ми
виграли, відіславши заявку на конкурс проекту
Європейський Союз < Організацій об’єднаних
націй (ЄС/ПРООН) «Місцевий розвиток,
орієнтований на громаду < ІІІ». Розмір
отриманого гранту < 1,5 мільйона гривень.
Будівельно<монтажні роботи по цих об’єктах
виконано. Також місто отримало грантове
співфінансування і в іншому конкурсному
проекті ЄС/ПРООН «Розумні міста», згідно з яким
в Дубенській міській раді впроваджується система
поіменного електронного голосування, що надає
можливості он<лайн трансляції пленарних
засідань ради та організації сховища

відеоматеріалів. Розмір отриманого гранту за
цим проектом становить 553,6 тисячі гривень.
Станом на 15 січня 2017 року по даному проекту
розпочато виконання будівельно<монтажних
робіт.

Місто Дубно <  учасник проекту «Школа
задучення інвестицій для західноукраїнських
органів місцевої влади», що виконувався
Малопольським інтитутом Територіального
самоврядування та Адміністрації FRDL МISTiA з
міста Кракова спільно з ЛМГО «Інститут
політичних технологій» зі Львова та ГЦ «Ділові
ініціативи» з Івано<Франківська.

У рамках проекту проведено роботи зі
створення окремого інтернет<сайту з
розміщеними інвестиційними пропозиціями
міст<учасників проекту. Сайт про місто Дубно
вже розпочав функціонування.

Міська влада з метою залучення інвестицій
проводить роботу з англійською компанією
«Аctive Energy Group Pic» (АЕG), що планує
інвестувати кошти в будівництво теплової
електростанції. Так, в минулому році
представники Міжнародної компанії інвестора
«Аctive Energy Group Pic» (АЕG) на чолі з
генеральним директором Річардом Спінксом
презентували пропозицію будівництва ТЕЦ на
території міста Дубно.

Польські підприємці з міста Паб’яніце
запропонували інвестувати кошти у
встановлення у місті Дубно вітрогенераторів
(вітряків), які є одним із видів впровадження
відновлювальних екологічно чистих джерел
енергії. Домовленості перейшли у площину
конкретної реалізації протоколу намірів.

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ІНВЕСТИЦІЇ

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ З МІСТАМИ�ПАРТНЕРАМИ

У даний час місто Дубно співпрацює з
муніціпалітетами 4 європейських міст.
Це міста<побратими < Гіжицько,
Соколув<Подляскі (Польща), Унічев

(Чехія), Бєлоградчик (Болгарія).
Окрім взаємної дружньої участі у Днях міста,

відбуваються візити та обмін досвідом у сфері
культури, житлово<комунального господарства та
залучення інвестицій. Продовжується
багаторічна робота між громадою міста Дубна та
Гуртком об’єднання українців міста Гіжицько, яка
поклала початок співробітництва з українською
діаспорою за кордоном.

У рамках міської Програми розвитку
міжнародного співробітництва та
міжрегіональної співпраці за фінансової та
організаційної підтримки Дубенської міської
ради танцювальний колетив «Надія» з міста Дубна
взяв участь у Святі дитячої творчості, яке
відбулося у травні 2016 року в місті Гіжицько.
Організаторами свята є Мазурський відділ
об’єднання  українців у Польщі. Творчі колективи
міста на запрошення постійно беруть участь у
заходах, які відбуваються в місті Гіжицько. Так у

червні відбулися ХХ Дні Української культури, в
жовтні < ХVI Міжнародний концерт церковної
музики. У листопаді відбулась зустріч керівників
міста з польськими педагогами з міста Гебултов
(Польща) з метою обговорення співпраці у
питанні обміну та навчанні молоді, де
розглядалася можливість підписання угоди про
співпрацю між навчальними закладами міст
Дубно та Гебултов.

Дубно спільно із містом<партнером Соколув<
Подляскі (Польща) подало заявку на участь у
конкурсі Програми транскордонного
співробітництва «Польща<Білорусь<Україна» <
2014<2020 роки. Пропонований проект носить
назву «Зустрічі на Кресі < фестиваль «З’єднання
культур». Загальною метою проекту є сприяння
та зміцнення польсько<українських культурних
зв’язків і співробітництва через повторне
відкриття і збереження спільної спадщини, а
також для підтримки соціально<економічного
розвитку прикордоння за рахунок збільшення
кількості туристів. Орієнтовна чисельність
учасників проекту < 4500 осіб.

ОСВІТА ТА МОЛОДЬ

Мережа закладів освіти міста
складається із 18 закладів: 6 <
дошкільних закладів, 8 <
загальноосвітніх навчальних

закладів, та 4 < позашкільні. Станом на 1 січня
2017 року в дошкільних навчальних закладах
функціонує 44 вікових груп, в яких виховується
1142 дитини.

У звітному періоді міська влада здійснила цілий
комплекс заходів щодо покращення матеріально<
технічної бази закладів освіти та підготовки їх
до нового навчального року, на що з бюджету
міста було використано 7 мільйонів 452 тисячі
гривень.

Особливу увагу міська влада приділяла
закладам дошкільної освіти (ДНЗ). У звітному
періоді було придбано за кошти бюджету міста
для всіх дитячих закладів оргтехніку,
електротовари, комп’ютерну та побутову техніку
на загальну суму 286 тисяч гривень. Для
покращення умов перебування дітей у садочках
було проведено цілий ряд ремонтних робіт: так,

у дитсадку № 6 відремонтовано пральню та
вентиляційну систему, придбано нову
промислову пральну машину. На ці цілі
використано 205 тисяч гривень. Також у
дитсадку № 7 проведено ремонт спальні. При
цьому витрачено 29 тисяч гривень. Частково
були проведені ремонти системи опалення,
водопостачання, влаштовані ринви у дитячих
закладах №3, 5,7 на загальну суму 31 тисяча
гривень. Всі дитячі садочки міста забезпечені
миючими, дезинфікуючими засобами,
господарськими товарами. У 2016 році всі
заклади обладнані лічильниками теплової
енергії, на що витрачено 233 тисячі гривень.

Загальноосвітні заклади міста не залишилися
поза увагою міської влади. У ЗОШ № 5 та 6
завершені ремонти покрівень, проведений
капітальний ремонт спортивного залу в ЗОШ №3,
капітальний ремонт фасаду та майданчика зі
штучним покриттям гімназії № 2, а також
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Видатки на утримання міських закладів
охорони здоров’я у звітному періоді
складають 29 мільйонів 695 тисяч
гривень.

Протягом року особливу увагу міської влади
приділяла зміцненню матеріально<технічної бази
лікувальних закладів міста, оснащення медичною
апаратурою, проведення ремонтних робіт із метою
покращення надання медичної допомоги
дубенчанам. Так, у КЗ «Пологовий будинок» було
проведено капітальний ремонт будівлі харчоблоку,
протягом року проводився ремонт операційних
медичних кабінетів, палат, ліфта, замінено вікна та
двері загальною площею 170 квадратних метрів. На
ці цілі було виділено із бюджету 499,7 тисяч гривень.

Придбано та встановлено 22 одиниці медичного
обладнання на загальну суму 1 мільйон 637 тисяч
гривень, у тому числі: апарат штучної вентиляції
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облаштований сучасний кабінет для
трудового навчання учнів та огорожа
території у ЗОШ № 1.  На загальну суму 2
мільйони 437 тисяч гривень. У гімназії № 1
проведено ремонт приміщення їдальні та
придбано електроплиту, а також здійснено
ремонт коридору на першому поверсі із
заміною віконних блоків на загальну суму
459 тисяч гривень. Для учнів ЗОШ № 1, 6 та
гімназії № 2 придбано компютерні класи
вартістю 280 тисяча гривень. Для всіх учнів
середніх загальносвітніх шкіл придбано
підручників та журналів на суму 115 тисяч
гривень.

У галузі позашкільної освіти проведено
ремонт фасаду Станції юних техніків (СЮТ)
на суму 112 тисяч гривень, а також капітально
відремонтовано глядацькі трибуни стадіону
«Спартак» на загальну суму 1 мільйон 472
тисячі гривень. Для дитячо<юнацької
спортивної школи (ДЮСШ) придбано каное<
четвірку та дві каное<одиночки загальною
вартістю 216 тисяч гривень, а також різного
спортивного інвентаря на суму 215 тисяч
гривень. Для навчання учнів міжшкільного
навчально<виробничого комбінату (МНВК)
придбано легковий автомобіль вартістю 187
тисяч гривень.

У навчальних закладах міста харчуванням
були охоплені діти 1<4 класів із сімей, які
отримують допомогу відповідно до Закону
України «Про державну соціальну допомогу
малозабезпеченим сім’ям» (діти<сироти; діти
позбавлені батьківського піклування; діти з
особливими освітніми потребами, які
навчаються у спеціальних та інклюзивних
класах; діти, батьки яких є учасниками
антитерористичної операції на сході
України). На харчування дітей
вищезгаданих категорій було використано
609 тисяч гривень.

За ініціативи міської влади та керівників
навчальних закладів 25 травня 2016 року

відбулися урочистості з нагоди відзначення
учнів<переможців ІІІ та ІV етапів
Всеукраїнських учнівських олімпіад та
конкурсів. Вони були нагороджені грошовими
преміями в загальній сумі 8 тисяч гривень та
грамотами міської ради.

З метою підтримки обдарованої молоді та
реалізації Програми «Творча обдарованість міста
Дубна» на 2016<2020 роки для 13 вихованців
міського Будинку дітей та молоді (БДМ) та
Станції юних техніків (СЮТ) у 2016 році було
виділено грошові премії в загальній сумі 5 тисяч
гривень. Доброю традицією стало проведення у
місті Зльотів обдарованої молоді. В 2016 році за
підтримки  міської влади видано культурно<
мистецький альманах «Зорі народжуються на
землі», де вміщенні поетичні, прозові  та художні
твори юних дубенчан. Альманах унікальний тим,
що тут вміщено розмаїття творів юних талантів,
які прагнуть подарувати часточку  своєї душі
іншим, зробити навколишній світ кращим.

Для більш тісної співпраці молоді з міською
владою у листопаді 2016 року при виконкомі
міської ради створено «Молодіжну раду», до якої
входить креативна та ініціативна молодь, що має
на меті розвиток молодіжної політики міста
Дубна, забезпечення змістовного дозвілля
молоді та дубенчан. З метою допомоги воїнам
АТО молодь міста протягом року проводила акцію
«Допоможи українському солдату». Зібрано та
передано для  військовослужбовців кошти в сумі
21 тисяча 316 гривень, також продукти
харчування та товари першої необхідності.

Протягом звітного періоду охоплено
відпочинком та оздоровленням 2215 дітей, що
складає 52% від кількості дітей шкільного віку.
На це використано з бюджету міста 360 тисяч
гривень. З них < на придбання путівок для
оздоровлення дітей соціально<незахищених
категорій < 195 тисяч гривень, на харчування
дітей у пришкільних таборах < 154 тисячі
гривень, на покращення матеріальної бази < 21
тисяча гривень.

ОСВІТА ТА МОЛОДЬ
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легень (ШВЛ) для новонароджених дітей вартістю
715 тисяч гривень, сучасна електронна
кольпоскопічна система вартістю 190 тисяч гривень.

Для забезпечення надання медичної допомоги
учасникам АТО, членам їх сімей та іншим категоріям
населення у Центрі первинної медико<санітарної
допомоги (ПМСД) проводиться реконструкція
приміщення денного стаціонару, на що з бюджету
міста у 2016 році виділено 441 тисяча гривень.
Замінено 48 вікон на металопластикові на всіх
поверхах приміщення міської поліклініки (Центру
ПМСД), проведено ремонт накриття біля вхідних
дверей на суму 160 тисяч гривень. Придбано
медичного обладнання у кількості 20 одиниць на
загальну суму 282 тисячі гривень, в тому числі:
електрокардіограф ЕКЗГ<08 вартістю 32 тисячі
гривень, діагностичний комплекс «Кардіо» в складі

спірографа, комп’ютера та лазерного принтера
вартістю 61 тисяча гривень. Проведений
капітальний ремонт (модернізація зі встановленням
цифрового блоку флюорографа) рентгено<
діагностичного апарату вартістю 450 тисяч гривень.
У стоматполіклініку придбано стоматологічну
установку «Гранум» вартістю 90 тисяч гривень, два
стоматологічних компресори ДК<5010Z за 30 тисяч
гривень.

Також проведено цілий ряд ремонтних робіт у
приміщенні протитуберкульозного відділення
(покриття даху металочерепицею, заміна вікон (14
шт.), дверей (2 шт.) на загальну суму 340 тисяч
гривень. Не залишився поза увагою і кабінет
амбулаторного прийому громадян в районі
цукрового заводу, там проведено поточний ремонт
на суму 45 тисяч гривень.

Â³äêðèòòÿ îïåðàö³éíîãî áëîêó ó ïîëîãîâîìó áóäèíêó Ïðîâåäåíî çàì³íó â³êîí ó äèòÿ÷³é ïîë³êë³í³ö³

Òâîð÷à ìîëîäü Äóáíà ó ì³ñò³-ïîáðàòèì³ Ã³æèöüêî

Ì³æíàðîäíèé äèòÿ÷èé ôîëüêëîðíèé

ôåñòèâàëü «Êîòèëàñÿ òîðáà»



КУЛЬТУРНЕ ЖИТТЯ

У 2016 році у культурному житті
міста відбулася низка знаменних
та знакових подій.

                На початку року колективи міста
взяли участь у традиційному
міськрайонному фестивалі духовної
музики «Різдвяні піснеспіви». В якості
почесних гостей на фестивалі був
присутній церковний хор Товариства
українців з польського міста Гіжицько.

У квітні 2016 року громадськість міста
за підтримки міської влади відзначила 90<
річчя з дня народження Почесного
громадянина міста, академіка, Героя
України Бориса Возницького. Було
організовано науково<практичну
конференцію, відкрито меморіальну
дошку, видано іменну марку та конверт.
Погащення марки та конверту відбулося у
присутності учасників конференції.
Здійснили його почесні гості наукової
імпрези, серед них владика Рівненський та
Острозький Ілларіон.

На прохання міської громади було
перенесено День міста на 2 серпня < свято
християнського пророка Іллі, який
вважається покровителем Дубна.
Святкування, хоч і припало на робочий
день, проходило з розмахом, на кількох
майданчиках. На центральному майдані
міста та суміжних вулицях працювали
численні атракціони та була організована
різноманітна вулична торгівля. На свято
прибули почесні гості із міст Рівне, Острога,
Луцька, Кременця та  делегація із міста<
побратима Гіжицько (Республіка Польща)
на чолі із бургомістром Войцехом Каролем
Івашкевічем, делегація із міста<побратима
Соколув<Подляський (Республіка Польща)
на чолі із депутатом Станіславом Цецерою.
У рамках відзначення Дня міста у Свято<
Миколаївському монастирі відбувся
фестиваль духовної музики. Участь у
ньому взяли визначні та відомі в Україні
колективи < чоловічий хор храму ікони
Холмської Божої Матері «Аксіос» (Луцьк),
чоловічий ансамбль церковного співу
«Калофонія» (Львів), Львівська Державна
Академічна чоловіча хорова капела
«Дударик» (Львів). У святковому
пісумковому гала<концерті взяли участь
творчі колективи та виконавці міста та
зірки української естради < гурт
«Передзвін», співачка Ірина Федишин.

Під час святкувань Дня Незалежності
України у місті за організаційної підтримки
міської влади відбувався VII Міжнародний

дитячий фольклорний фестиваль «Котилася
торба». Свої таланти представили понад
чотири сотні дітей. Серед учасників <
колективи з Болгарії, Естонії, Польщі та
Румунії. Також у рамках фестивалю на
дубенській сцені виступили фольклорні
ансамблі з кількох областей України <
рівненські, закарпатські, житомирські та
одеські. У цей день дубенчани та гості міста
мали змогу посмакувати 25<метровим
плетеним короваєм, довжина якого
символізувала вік нашої молодої держави.

Напередоні свята Покрови Богодиці у місті
відзначили День захисника Вітчизни. В
урочистій обстановці в міському Будинку
дітей та молоді військових та демобілізованих
вояків, які несли службу в зоні АТО, було
нагороджено нагрудними знаками «Гідність та
Честь». Творчі виступи для захисників України
підготували виконавці пісень, зразковий
танцювальний колектив «Надія» міського
Будинку культури, хор шанувальників
української патріотичної пісні, студентські
ансамблі Дубенського коледжу культури і
мистецтв РДГУ, хор молодших класів
Дубенської школи мистецтв, юні вихованці
шкіл міста. Також у ці дні за сприяння
Народного депутата ВРУ Олександра
Дехтярчука було урочисто відкрито
пам’ятний знак Провіднику Організації
Українських Націоналістів Степану Бандері.

На День Миколая відбулося урочисте
відкриття головної ялинки міста. На свято
завітав Святий Миколай у супроводі
янголяток. Чудотворець подарував усім
присутнім на майдані діткам різдвяне печиво.
Юні дубенчани мали змогу долучитись до
конкурсів, змагань та отримати подарунки.
Цього дня для діток на майдані Незалежності
місцевими підприємцями були організовані
каруселі та продаж новорічних іграшок.

Протягом звітного періоду було проведено
поточний ремонт приміщення школи
мистецтв на загальну суму 104 тисячі
гривень та виготовлено проектно<
кошторисну документацію для проведення
капітального ремонту фасаду школи
мистецтв (30 тисяч гривень).

Не залишились поза увагою й інші заклади
культури. Було придбано меблі, комп’ютерна
техніка, сценічні костюми, на що було
виділено 18 тисяч гривень із бюджету міста.
Окрім цього, розпочато ремонт актової зали
міського Будинку культури в районі
цукрового заводу (використано 587 тисяч
гривень).
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Від реалізації державних та
міських соціальних програм
головним завданням міської
влади є підтримка та соціальний

захист населення міста, які найбільше того
потребують. У звітному році на реалізацію
цих програм використано 157 мільйонів
гривень бюджетних коштів, у тому числі з
бюджету міста більше 2 мільйонів гривень.

У зв’язку зі змінами у законодавстві щодо
спрощення порядку надання житлових
субсидій населенню, значно зросла
кількість отримувачів житлових субсидій.
Так, протягом 2016 року призначено
житлових субсидій 9871 одержувачу на
суму 65 мільйонів гривень, що в  три рази
перевищує кількість одержувачів у
порівнянні з попереднім роком.

На обліку в Єдиному державному
автоматизованому реєстрі осіб, які мають
право на пільги, в місті перебувають 11 400
осіб (ветерани війни, ветерани праці,
постраждалі внаслідок Чорнобильської
катастрофи, ветерани військової служби та
органів внутрішніх справ, діти війни, інваліди
(крім інвалідів війни), багатодітні сім’ї).

На виконання міської програма «Ветеран»,
було виділено із бюджету міста 119 тисяч
гривень (оплата житлово<комунальних
послуг, придбання продуктових пакетів).

У рамках міської програми «Матеріальної
підтримки малозабезпечених верств
населення» здійснювалась адресна підтримка
вразливих груп населення, шляхом надання
матеріальної допомоги, виплат та

Â³äêðèòòÿ äèòÿ÷îãî ìàéäàí÷èêà

íà âóëèö³ Ãðóøåâñüêîãî (â³éñüêîâå ì³ñòå÷êî)
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ДОПОМОГА ВОЯКАМ АТО

У 2016 році мною за участю
представників духовенства,
волонтерів та працівників міської
ради було здійснено дві поїздки в

зону АТО. Бійцям різних військових
підрозділів на передовій доставлено більше
15 тонн продуктів харчування, теплих речей,
білизни, засобів гігієни, обладнання. Також
було передано подарунки для центру
допомоги дітям «Отчий дім» у прифронтовому
місті Покровськ на Донеччині.

Громади польських міст<побратимів
Соколув<Подляскі та Гіжицько на моє
прохання теж надали у 2016 році значна
гуманітарну допомогу нашим воякам, які

знаходяться в зоні АТО. Серед речей, що
надали польські друзі, різноманітна
білизна, засоби гігієни, посуд. Окремо для
дітей вояків АТО наші побратими передали
подарунки.

Для вояків місцевої військової частини та
окремого дорожньо<комендантського
батальйону, що дислокуються у Дубні, але
несуть службу у зоні АТО на ротаційній
основі, у 2016 році було придбано
комп’ютерну техніку, постійно
передаються продукти харчування
тривалого зберігання, засоби особистої
гігієни, засоби для прання, термобілизна,
теплі речі та медикаменти.
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НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

компенсацій окремим категоріям населення
на суму більше 1 мільйона гривень, в тому
числі 125 учасникам АТО на суму 276 тисяч
гривень. Міською радою також виділено 100
тисяч гривень на лікування онкологічно
хворої 15<річної Катрусі Юзвяк.

На особливому контролі міської влади
учасники АТО < інваліди І<ІІІ групи. Із
бюджету міста було виділено 105,3 тисячі
гривень на лікування та реабілітацію
важкопораненого вояка АТО Романа
Кубишкіна та 33 тисячі гривень на лікування
учасника АТО Володимира Єфімчука.

З метою забезпечення дотримання прав
людей з обмеженими фізичними
можливостями, забезпечення належних умов
життя інвалідів з вадами зору та слуху, в місті
діє програма «Підтримки та реабілітації

інвалідів з вадами слуху та зору», яка була
профінансована у сумі 16 тисяч гривень.

На забезпечення пільгового проїзду в
місті Дубні діють міська програма
«Пільгового проїзду учнів» та програма
«Компенсації вартості пільгового проїзду
окремих категорій громадян», для
реалізації яких було виділено відповідно
майже 900 тисяч гривень.

Міський територіальний центр
соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) у місті Дубні
обслуговує 2341 громадянина. Протягом
минулого року підопічним терцентру було
надано гуманітарну допомогу (одяг) 1362
особам на суму 4366 гривень, продукти
харчування < 585 особам на суму 22 тисячі
гривень.

З червня 2013 року в місті Дубно
працює Центр надання
адміністративних послуг.

              Надання адмінпослуг здійснюється
за принципом «Єдиного вікна», що дає
можливість мешканцям міста в максимально
короткі терміни отримати через
адміністраторів послуги за спрощеною
процедурою.

У 2016 році прийнято 11 209 вхідних
пакетів документів на отримання
адміністративних послуг. Найчастіше
громадяни звертаються з питань реєстрації
(зняття з реєстрації) місця проживання
(35,4% < від загальної кількості звернень), із
земельних питань, що складає 12,1% від
загальної кількості житлово<комунальних
питань; з питань освіти, спорту, сім’ї та
молоді; з питань будівництва та архітектури.

Надавались адміністративні послуги для
виконавчих органів державної влади < 2222
(у тому числі, Держкомземагенства,
Міністерства юстиції України, Державної
міграційної служби України), отримання
дозволів та декларацій. Надано понад 6000
консультацій адміністраторами центру,
видано 11 167 результатів адміністративних
послуг. За надання платних адміністративних
послуг до бюджету міста надійшло 344 тисячі
гривень.

З метою інформаційного забезпечення
громадян міста про діяльність ЦНАПу на сайті
Дубенської міської ради функціонує рубрика
«Адміністративні послуги», де розміщена
інформація про перелік послуг, що надаються
структурними підрозділами Дубенської
міської ради, регламенти, зразки заяв,
Положення про ЦНАП. Дубенський ЦНАП є
учасником Програми реалізації проекту

технічної допомоги Європейського Союзу
«Центр надання адміністративних послуг
як іноваційний інструмент взаємодії влади
та громади» на 2016<2017 роки, що дасть
можливість вдосконалити матеріально<
технічну базу, встановити сучасне
обладнання, збільшити кількість надання
послуг.

Упродовж звітного року надійшло 3359
письмових та усних звернень від громадян
міста, що на 28 звернень більше, ніж за
аналогічний період 2015 року.

Основними причинами звернень
громадян стали питання отримання коштів
з міського бюджету на проведення ремонту
будинків, на ремонт дорожнього покриття
вулиць, щодо надання земельної ділянки в
суборенду, проїзду пільгової категорії у
громадському транспорті.

Серед порушених громадянами питань
найбільшу питому вагу складають питання
земельних відносин (657), житлові (212),
комунального та дорожнього господарства
(416) та інші. Збільшилась кількість
питань соціального захисту (768).

Керівництвом міської ради в 2016 році
проведено 101 прийом громадян (для
порівняння у 2015 році < 52), з них: міським
головою < 29 прийомів, заступниками < 72.
На особистому прийомі у міського голови
побувало 314 осіб. У заступників міського
голови побувало 93 особи.

Упродовж 2016 року на постійно діючу
пряму «гарячу» телефонну лінію надійшло
2 звернення з комунальних питань: 1 <
вирішено позитивно, 1 < надано відповідні
роз’яснення. Протягом звітного періоду на
«гарячу лінію» міського голови надійшло 3
звернення, у яких йшлося про комунальні
проблеми.

Ïîäàðóíêè â³ä ãðîìàäè òà âëàäè Äóáíà, ïîëüñüêèõ äðóç³â

ä³òÿì ñèðîòèíöþ «Îò÷èé ä³ì», ùî ó Äîíåöüê³é îáëàñò³

Ï³ä ÷àñ äâîõ ïî¿çäîê íà Ñõ³ä ó çîíó ïðîâåäåííÿ ÀÒÎ, á³éöÿì

áóëî ïåðåäàíî ïîíàä 15 òîíí ãóìàí³òàðíî¿ äîïîìîãè

Îáñëóãîâóâàííÿ äóáåí÷àí ó öåíòð³ íàäàííÿ

àäì³í³ñòðàòèâíèõ ïîñëóã

Ïåðåäà÷à ìàòåð³àëüíî¿ äîïîìîãè òà â³äâ³äèíè

âàæêîïîðàíåíîãî á³éöÿ ç Äóáíà Ðîìàíà Êóáèøê³íà
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РОБОТА МІСЬКОЇ РАДИ ТА ВИКОНКОМУ

За звітний період, з листопада
2015 по грудень 2016 року,
відбулося 26 засідань міської
ради. З різних питань радою

було прийнято 1405 рішень, з яких 926
стосувалися розгляду звернень
юридичних та фізичних осіб із земельних
питань, що становить 66% від усіх
прийнятих рішень.

Для здійснення повноважень,
наданих державою раді, міським головою,
виконавчими органами ради було
зініційовано прийняття 38 коротко< та
довготермінових програм, які стосуються
розвитку багатьох галузей міського
господарства, в тому числі, економічного,
надзвичайних ситуацій, підтримки
учасників АТО, підтримки громадського
формування «Козацька варта», соціального
захисту, освіти, культури, тощо.

На постійному контролі перебували
питання реалізації цільових програм і в
порядку контролю розглянуто 79 рішень
міської ради.

За звітний період проведено 154
засідання постійних депутатських комісій
по вивченню питань, які виносились на
розгляд ради, та  які були передбачені
планами робіт було підготовлено і
підтримано 74 депутатських запити.

Протягом звітного періоду депутатами
було прийнято 11 рішень про звернення до
Верховної Ради України, Президента України,
НКРЄ, обласної ради, обласної державної
адміністрації,  інших структур, зокрема:

< до Міністерства Оборони України щодо
передачі приміщень;

< до Верховної ради України по Дубенському
вищому художньому училищу;

< до Президента України, Генерального
Прокурора України по учасниках АТО
А.Максимову та В.Панкевичу;

< до Верховної Ради України щодо змін до
бюджету України, по внесенню змін до
Конституції України;

<  до Президента України, Верховної Ради
України, НКРЄ по тарифах на житлово<
комунальні послуги, з інших питань
функціонування житлово<комунальної
сфери;

< до Рівненської обласної ради, Рівненської
обласної адміністрації щодо прискорення
ремонту центру дозвілля в м.Дубно.

У 2016 році відбулося 22 засідання
виконавчого комітету Дубенської міської
ради, на яких було прийнято 475 рішень. З
виконання делегованих повноважень
прийнято 240 рішень. Кількість членів
виконкому < 27 осіб.

Ось такий підсумок діяльності міської влади, мене, як міського голови, у році, що минув.
Громада міста у цей непростий рік теж виявила високу громадянську позицію, активність,
вірність загально<національним ідеям та інтересам держави. Тож, хочу щиро подякувати,
шановній громаді, за підтримку, розуміння та плідну співпрацю з владою. Без активної
участі дубенчан у житті міста, наші здобутки могли б бути набагато скромнішими. Але на
сьогодні ми маємо всі підстави для оптимізму і з надією дивимося у майбутнє. Також хочу
побажати всім дубенчанам добра, миру, злагоди на шляху розбудови нашого рідного міста.

Ç ïîâàãîþ, ì³ñüêèé ãîëîâà Âàñèëü ÀÍÒÎÍÞÊ.

Çóñòð³÷ âîÿê³â â/÷ Â0577, ùî ïðèáóëè ³ç çîíè ÀÒÎ

Íîâîð³÷í³ ñâÿòà, îðãàí³çîâàí³ ì³ñüêîþ âëàäîþ, äëÿ ä³òåé

ó÷àñíèê³â áîéîâèõ ä³é òà ïåðåñåëåíö³â ç Äîíåöüêî¿ òà

Ëóãàíñüêî¿ îáëàñòåé

Êîøòàìè áþäæåòó Äóáåíñüêî¿ ì³ñüêî¿ ðàäè âèäàíî òðåòþ

êíèãó, ïðèñâÿ÷åíó âî¿íàì-³íòåðíàö³îíàë³ñòàì.

Âøàíóâàííÿ çàãèáëèõ âî¿í³â Äðóãî¿ ñâ³òîâî¿ â³éíè

Çàñ³äàííÿ ðîáî÷î¿ ãðóïè ç ïèòàíü áóä³âíèöâà â Äóáí³ òåïëîåëåêòðîñòàíö³¿ (ÒÅÑ)

íà àëüòåðíàòèâíèõ âèäàõ ïàëèâà

Çà ³í³ö³àòèâè ãðîìàäè òà ï³äòðèìêè äóáåíñüêî¿ âëàäè ó 2016 ðîö³ Äåíü ì³ñòà Äóáíà

âïåðøå â³äçíà÷èëè 2 ñåðïíÿ - ó ñâÿòî Ïðîðîêà ²ëë³

Â³äêðèòî ïàì’ÿòíèé çíàê Ïðîâ³äíèêó Îðãàí³çàö³¿ Óêðà¿íñüêèõ

Íàö³îíàë³ñò³â Ñòåïàíó Áàíäåð³


